

A Fundação Ambiental Área Costeira de Itapema - FAACI, no uso das suas atribuições que lhe são conferidas pelo Decreto Municipal nº 18/2017; Lei Complementar Municipal 009/2002; fundamentadas no artigo 225, inciso IV da Constituição Federal e com base nas Resoluções CONAMA nº 06/1986, Resolução CONAMA nº 281/2001 e Resolução CONSEMA nº 98/2017, vem através desta publicar as seguintes informações a respeito do Licenciamento Ambiental no Município de Itapema, Santa Catarina.

A Fundação Ambiental Área Costeira de Itapema - FAACI, torna público que concedeu a **H Costa Empreendimentos Imobiliários Ltda**, conforme processo FAACI nº **527/2022**, a Autorização Ambiental - AuA, com validade de **48 meses** para atividade de **Construção de Edificação Multifamiliar**, localizada na **Rua 810 B, lote nº 18 N, Jardim Yara, Bairro Alto São Bento**.

Fundação Ambiental Área Costeira de Itapema - FAACI, torna público que concedeu a H Costa Empreendimentos Imobiliários Ltda, conforme processo FAACI nº 528/2022, a Autorização Ambiental - AuA, com validade de 48 meses para atividade de Construção de Edificação Comercial, localizada na Rua 906, Lote 85, Jardim Betyone, Bairro Alto São Bento.

A Fundação Ambiental Área Costeira de Itapema - FAACI, torna público que concedeu a Rosimeri dos Santos, conforme processo FAACI nº 167/2021, a Autorização Ambiental - AuA, com validade de 48 meses para atividade de Tubulação de passagem, localizada na Estrada Geral do Areal, nº 4600, Bairro Areal.

AUTORIZAÇÃO PARA CORTE DE VEGETAÇÃO - AuC

A Fundação Ambiental Área Costeira de Itapema - FAACI, torna público que concedeu a **Versatil Comércio e Distribuidora de Aço Ltda**, conforme processo SINAFLOR **24220616**, a Autorização para Corte de Vegetação - AuC, com validade de **06 meses**, empreendimento localizado na **Rua 406**, nº **3834**, **Bairro Sertão do Trombudo**.

A Fundação Ambiental Área Costeira de Itapema - FAACI, torna público que concedeu a **Poti Junior's Ltda**, conforme processo SINAFLOR nº **24219943**, a Autorização para Corte de Vegetação - AuC, com validade de **06 meses**, empreendimento localizado na **Rua 442**, **lotes nº 51 e 52**, **Bairro Morretes**.

